
平成 20年度平塚市地方卸売市場運営審議会 議事録 

開催日  平成 20年 12月１日 午後１時 30分～2時 30分 

開催場所 平塚市水産物地方卸売市場 会議室 

出席委員 11人 岩田耕平委員・山口聖委員・行川一郎委員・青木かつ子委員 

     久永千恵子委員・山田國夫委員・三壁誠司委員・土井博泰委員 

     片倉栄一委員・田中邦男委員・長谷川芳久委員 

 

議事録 

 

経済部長 これより平塚市地方卸売市場運営審議会を開催します。 

     議題１の正副会長の選出についてでありますが平塚市地方卸売市場

業務条例 58条により委員の互選となっておりますので、まず座長を

委員の中から選出していただき、座長の議事進行によりすすめたい

と思います。座長については事務局案として岩田委員にお願いした

いと思いますが、皆様よろしいでしょうか。 

委員 お願いします。 

経済部長 それでは岩田委員お願いします。 

岩田委員 それでは座長ということなのでよろしくお願いします。 

     では、議題１の審議会の会長・副会長の選出についてはかります。

どなたか立候補される方、又はこの人をと推薦される方はいらっし

ゃいますか。 

委員 前正副会長の再任でよい。 

委員 前正副会長とも再任でという意見がありましたが、どうでしょうか。 

委員 異議なし。 

委員 異議なしと認め、会長は行川委員、副会長は岩田とします。 

     それでは、会長が選出されましたので、今後の議事進行は行川会長     

に引き継ぎます。 

会長 会長に選出されました行川です。これから２年間会長として任を果

たす所存ですのでよろしくお願いします。 

     では、議題２のその他についてですが、何かありますか。 



委員 ２点ほどこの審議会の場で皆さんに提案したいことがあります。 

     まず１つめは、７月から 11月までは原油高の影響で売上が減少した。 

     経費の節約を検討しているが、中でも発泡スチロールの処理に月 70

万円かかる。年間で 800 万ほどかかる。以前に発泡スチロール減容

機の購入を考えたが、騒音、臭気がひどく火災や煙の心配があり購

入をあきらめていた。現在ではコンパクトで低公害型の機種が出て

いる。騒音も出ず、臭気もほとんどなく安全なタイプがある。実際、

小田原の市場で２年前に購入したので見に行ってきたが、スチーム

で発泡スチロールを溶かすタイプで音は出ないし、臭気も問題にな

らなかった。同種の機器を購入したいと思う。１年間の処理経費程

度で購入できるので経費の節約になる。 

     購入の前に周辺住民の了解を得るため説明会を行いたい。その前に

自治会の役員さんたちに小田原の処理機を見学してもらいたいと思

っている。 

     設置する機械は、縦横とも３m ほどであり、囲う小屋が必要なので

建築可能か確認申請が必要なのかとか市のほうで調べておいてほし

い。 

     ２点めは冷蔵庫の老朽化である。昭和 48年に建てたが設備が老朽化

して維持経費がかなりかかってしまうので建て替えしたい。冷蔵庫

の建て替えと同時に将来的には市場を新港にもっていけたらいいと

考えている。国有地でもあるし、都市計画法や建築基準法等法的課

題や県の卸売市場整備計画の中に取り入れる等の市場の将来計画も

立てなければならないが、ゆくゆくは新港に市場をもっていきたい

考えをもっている。 

会長 卸売業者である山田委員から発泡スチロール処理機購入の件、冷蔵

庫の建て替えに伴う新港への市場移転の件の 2点の話が出ましたが、

これについてどうですか。 

委員 発泡スチロールの自治会の役員への視察の件やその後の住民説明会

の件は進めたらいいと思う。経費節減のため良いことと思う。 

委員 コスト削減面で十分みあうなら良いことと思う。騒音や臭気など公



害が出ないよう地域理解も必要になってくるので住民説明会も行っ

たほうがよい。 

会長 発泡スチロール処理機についてはいろいろ研究されて良いものが出

てきているようです。長期的に見てコストが低くなってムダなお金

を減らすということですね。 

委員 とにかく処理コストをおさえたい。現在業者から見積りをとってい

る。 

     機械を囲む建屋が必要なので、市の方でも建築確認等、必要な諸手

続きを調べておいてほしい。 

委員 市場施設が老朽化しているとのことだが、現在の場所で魚市場は定

着していると思う。将来は新港へ移転したいという夢のあるテーマ

なので研究してみる価値はあると思う。 

委員 新港への市場の移転はそう簡単にはいかないと思う。都市計画法等

の法的問題、県の卸売市場整備計画に入れなくてはならない等の行

政の問題等がある。あくまでも将来像である。 

委員 新港に市場ができれば新港の活性化にもなると思う。 

委員 移転できたらいいなという希望的なものである。 

委員 新港をつくる時には新港に市場をという考えはなかった。 

委員 輸送コストを考えれば新港に市場があった方がよい。今後も研究し

ていったらどうか。 

会長 卸売業者から将来的には新港へ市場を移転したいとのことですが、

この件は今後の研究課題としたいと思います。 

     ほかに何かありませんか。事務局から何かありますか。 

経済部長 事務局からはありません。 

会長 では、これで本日の審議会は終了します。 

 

 


